

# 3小时寻回考生遗落行李箱

## 黑龙江女生感叹：“厦门人的善良和热心让我更爱厦门了”

“我第一次到厦门，这里的马路很干净、绿化很好，海滨城市很浪漫，而且厦门人很热心，特别感谢他们对我的帮助。”昨天，远在黑龙江老家的小赵在电话中向记者讲述了前不久在厦门的经历。

文/图 记者 林珊 通讯员 饶靖东



来厦赴考女生遗忘在出租车上的行李箱送回来了。

### 行李箱遗落在出租车上 热心人指点返回车站求助

小赵说，第一次的厦门之旅充满戏剧性。3月25日晚，她从实习所在地上海乘坐动车到达厦门北站，准备参加第二天的研究生复试。到站后，她乘坐出租车前往厦门理工学院附近的酒店，没想到下车时把行李箱遗忘在后备厢。由于打车时是现场排队上的车，她没记下车牌号。随后她又叫了辆出租车准备去报警，司机建议她返回厦门北站试试寻找行李箱。

当晚7点多，小赵回到了厦门北站。一位热心老人得知情况后带她到市交通执法支队厦门北站执勤点求助。执法人员立即调取监控查找。查看监控时，小赵还认错自己闹了个乌龙，经过反复回放，最终确认了她乘坐的那辆出租车，执法人员帮忙联系了出租车公司。

### 执法人员准备了泡面 还腾出工位让她安心复习

出租车公司反馈，暂时无法联系到驾驶员，可能要等他下班。小赵很着急，她说行李箱里有第二天早上考研复试需要的材料，如果当晚找不回来就糟糕了。

市交通执法人员一边安抚她，说当晚一定会尽力帮她找回行李箱，一边保持与出租车公司联系，最终找到了那名司机。

在等待出租车司机送回行李箱期间，执法人员得知小赵刚刚乘坐了七个多小时的动车还没吃晚餐，给她

泡了方便面，并腾出工位让她复习。

小赵遗落行李箱过去3个小时后，当晚10点半，出租车司机把行李箱送到厦门北站执勤点。拿到行李箱后，小赵对热心帮助她的执法人员和专程送回行李箱的出租车司机表示感谢。“因为喜欢厦门，所以报了厦门的学校，这次的经历让我看到了厦门人的善良和热心，更喜欢厦门了。”小赵告诉记者，她已顺利通过了厦门理工学院的研究生复试。

## 货轮海上失火爆炸 消防53小时救援

本报讯(文/图 记者 吕嘉捷 通讯员 林志超)近日，一艘载有4400吨沥青的厦门籍货轮经过泉州湾外海域时失火，市消防救援支队经过53小时救援将大火扑灭。事故未造成人员伤亡，火灾未产生蔓延和其他次生灾害。

3月30日上午10点多，消防人员赶赴现场，起火部位为锅炉房和电机舱，船舱内存放大量易燃易爆物品，情况危急。当天下午1点多，15名被困船员被成功转移；下午6时25分，事故船只外部暂无明火，由于夜间风浪较大，能见度低，消防船暂时撤离。

第二天上午，消防船再次实施灭火作业。当晚6时许，事故船只发生爆炸，明火喷涌，施救船只被迫紧急撤离，只能对事故船只进行远距离出水冷却。第三天上午，消防人员再次实施救援，当天11时许，救援人员利用高压水泵和泡沫枪对电机舱进行精准灌注灭火，对锅炉房烟囱等高温部位开展冷却作业，近一个小时后成功扑灭船身大火。目前，事故原因还在调查中。



消防人员作战53小时扑灭船身大火。

## 说话“卡壳”三十年来厦求医终“修复”

本报讯(记者 匡惟 通讯员 张舒姗)三明的林女士被自己的声音困扰了30多年，因为说话断断续续别人总听不明白。在厦门大学附属中山医院接受治疗后，她终于可以“好好说话”了。近日复诊时，她特意给医生送来锦旗。

林女士说，在十七八岁时，经人提醒注意到自己说话有些音被“吞掉”了，听起来就像是卡壳的录音带。平时做生意，她需要经常与客人交流，但说话经常会被误以为是方言，这让她有了心理负担，客人来电话都不敢接听。30多年来，她四处求医，有的诊断为咽喉炎，有的则怀疑是受精神状况影响，她还曾接受过心理治疗但并不见效。

前不久，北京的医生向她推荐了厦门大学附属中山医院嗓音科的庄佩耘主任。经过语言检测结合喉肌电图等检查，林女士被确诊为痉挛性发声障碍合并肌紧张性发声困难，通过肌电图引导注射了A型肉毒素，再加上嗓音专科的康复训练，林女士能正常交流了。

# 醉上加罪 缓刑期间醉驾撞上警车

## 同安区检察院审查起诉一起危险驾驶案件，陈某数罪并罚变实刑

缓刑期间醉驾，还撞上了一辆警车。日前，同安区检察院审查起诉了这么一起危险驾驶案件，陈某在刑罚执行完毕前又犯罪，最终缓刑变实刑，被撤销缓刑，判处有期徒刑一年六个月，并处罚金人民币8000元。

文/记者 陈万泉  
通讯员 同检  
漫画/刘哲姝

### 1 酒后心存侥幸开车出门 路口追尾等红灯的警车

今年1月5日21时许，陈某在家中独自喝酒，饮酒正酣时接到电话让他去接小孩。虽然明知酒后不应该开车上路，但陈某心存侥幸，仍然驾车出发去接小孩了。

陈某驾车行驶到同安区朝元路与同安大道交叉路口时，由于车速太快刹车不及，撞上了前面一辆正在等红绿灯的执勤警车，造成两车不同程度损坏。

驾驶警车的是林警官，他说，当时正在路上执勤，在路口停车等红绿灯时

突然“砰”一声响，车身猛地一震，自己的后脑勺撞到了座椅背。“当时我就意识到被人追尾了。”他说，下车查看情况时闻到对方身上有酒味，看到肇事者还企图逃跑，他立即控制住并报了警。

经现场检测，驾车时陈某血液中乙醇含量为157.72mg/100ml，属醉酒驾驶机动车。经交警部门认定，陈某负事故全部责任。

陈某案发后哭诉：“太不应该了，我不应该心存侥幸，这下把自己害惨了。”

### 2 缓刑考验期内再次犯罪 数罪并罚被收监执行

经查，陈某因开设赌场罪，于2021年12月17日被福建省武平县人民法院判处有期徒刑一年六个月，缓刑二年，并处罚金人民币6000元，目前还处于缓刑考验期内。

根据《刑法》规定，在缓刑考验期限内犯新罪或者发现判决宣告以前还有其他罪未判决的，应当撤销缓刑，对新犯的罪或者新发现的罪作出判决，并将前罪和后罪数罪并罚决定执行的刑罚。最终，同安区检察院对陈某提起公诉，陈某因犯危险驾驶罪被撤销前罪的缓刑，收监执行。

本案检察官说，被判处缓刑的罪犯虽然不用在看守所、监狱服刑，但是应接受社区矫正，严格遵守法律和行政法规。罪犯在缓刑考验期内，违反法律、行政法规和监督管理规定，情节严重的，会被撤销缓刑，构成犯罪的会被数罪并罚。



## 分类广告

登报热线: 5581502 5550633

### 沙发翻新

沙发翻新定做内保十年 5989997

### 婚姻交友

招聘100名30岁到60岁红娘 18250835298  
女离46岁开厂找老伴 18250835298  
女丧偶50岁老师找老伴 18350272849  
女离42岁教师房,车,找对象结婚 18250835298

特别提醒:刊登本报分类广告请通过本栏指定方式联系办理,谨防假冒。

手机微信同号:18030270336 19906032813